



蔡明東接任第 11 屆寧波臺協會長



鄭國焜連任第 11 屆無錫臺協會長

| 蔡明東接任第 11 屆寧波臺協會長 |

9月25日，寧波臺商協會在國大雷迪森廣場酒店召開2021年會員大會暨會長交接典禮，現任黃朝聖會長任期已滿，由寧波日鼎電子科技有限公司董事長蔡明東接任第11屆會長。共計協會幹部、會員臺商及各地臺協代表236人參加。

蔡明東會長致詞時，首先感謝黃會長過去所投入的付出，讓協會各項工作都能順利推展，也感謝各位理監事與會員的肯定與支持，未來將繼續秉持章程精神與優良傳統，為大家提供服務，為臺商臺企排憂解難，相信在全體會員的齊心努力下，協會發展能夠更加成長茁壯。

寧波臺商協會自1995年9月成立以來，始終以服務當地臺商臺企、促進會員間聯誼和合作交流、加強政府部門溝通聯繫及維護會員的合法權益等作為宗旨，現有334家會員企業，協會轄下設理監事會及會員發展、諮詢服務、公共關係、教育輔導和財務管理工作委員會，由各工作委員會負責會務活動的策劃及執行。

| 鄭國焜連任第 11 屆無錫臺協會長 |

9月17日，恰逢中秋佳節來臨之際，無錫臺商協會在無錫百和織造股份有限公司會議大廳召開第10屆第3次會員大會，並進行換屆選舉。

首先，鄭國焜會長代表第10屆理監事會發表工作報告。他表示，在全體理監事及會員的共同努力下，協會在傳承創新、深化溝通、轉型升級等各項工作均取得一定成效，希望未來在新一屆理監事會的帶領下繼續前進，取得更卓越的成績。

在換屆選舉中，鄭國烟會長順利連任並發表感言。他感謝大家的支持與信任，將一如既往地帶領新一屆理監事為廣大會員服務，充分發揮協會的職能作用，積極協助臺商永續經營。同時強調，今年雙碳工作的進行對企業帶來很大的衝擊，鼓勵臺商要掌握最新資訊，調整步伐快速跟上經濟發展的節奏。

| 第 48 屆西南西北片區會長聯誼會在四川內江舉行 |

9月3日至4日，臺企聯西南西北片區舉行第48屆會長聯誼會暨臺商內江行活動。西南西北片區區長高錦樂、副區長李文勳及南寧臺協會長周代祥等逾60名臺協會長出席，期間安排前往資中、隆昌、內江經濟開發區進行參觀考察。

自2007年以來，西南西北片區首屆聯誼會每隔3個月在片區臺協之間巡迴舉辦，已成功辦理48屆，雖然活動這2年受疫情影響，但大家熱情不減，交流熱絡，活動順利圓滿。

| 上海臺協召開第9屆第7次會長暨主委座談會 |

9月8日，上海臺商協會在虹橋麗寶廣場召開第9屆第7次會長暨主委座談會。由會長張簡珍，常務副會長張秀琬、胡興中、陳正文、楊明潭、李崇章、李錦漳等逾60位協會幹部出席會議。

會上，由各工作委員會主委報告近期臺協工作情況，包括援助河南賑災募捐情況、協會成立27週年慶典籌備情況，以及第10屆理監事會推薦情況等，並討論協會章程修改草案。

張簡珍會長表示，感謝協會幹部的大力支持與建言，讓今年來各項工作取得新進展，會務工作不斷完善，希望未來繼續齊心協力、分工合作，認真落實會議工作要求，助力臺協工作能不斷尋求突破。臺協也將不斷努力，聆聽各方的意見和建議，優化協會制度，提升服務層級。

| 深圳臺協西片區（寶安）成立青年工作委員會 |

8月28日下午，深圳臺商協會西片區青年委員會成立儀式暨中秋聯誼活動在西鄉航城先歌

文化園舉行，深圳臺協青年會主委盧政群、西片區總召張力平、西鄉航城聯誼會會長林明輝、東片區青年會副主委梁榮德、婦女會副主委廖貴玉及各聯誼會、青年代表共80人參加本次活動。

首先，由深圳臺協青年會主委盧政群代表總會依序向西片區青年會主委林明輝授旗，宣布深圳臺協西片區（寶安）青年會正式成立。

林明輝主委表示，青年會成立後，將會舉辦許多豐富多彩的聯誼及考察活動，希望讓在當地創業、就業的廣大臺青進一步認識當地，也期盼能夠為努力打拼的臺灣青年提供更多幫助。

| 大陸臺商回饋社會作育英才 助力優秀學子勇敢逐夢 |

9月1日，佛山臺商協會李文昌會長與林永筆常務副會長代表佛山臺協向佛山第一中學的18位優秀學子頒發「佛山市臺商投資企業協會獎學金」。李文昌會長勉勵獲獎同學要繼續努力進取，勇敢朝向更高、更遠的目標奮鬥，將來也别忘了回饋鄉里，造福社會。

另外，台州臺商協會吳發彬會長與妻子林佳珍女士在浙江台州靈石中學頒發第三屆「盛順獎教獎學金」，總計頒發教學金與助學金予28名教師與73名學生，金額逾5萬6千元人民幣。

吳發彬會長與在座師生分享學習過程如同創業一般，都必須求新求變，不忘初衷不斷奮鬥，衷心期盼獲獎師生都能將榮譽化為動力，朝向美好的未來不斷邁進。



第三屆「盛順獎教獎學金」頒獎典禮